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Размеры: 
 

Обхват головы 48-50; 52-54; 56-58 см 
 

Вам потребуется: 
- Madelinetosh merino light (100% шерсть, 100г – 384м) 

либо Madelinetosh tosh sock (100% шерсть, 100г – 361 м) 
либо Malabrigo Yarn Sock (100% шерсть, 100г - 402м)– 50; 70;85 г 

- спицы №№ 2.25 и 3 
либо другого номера, позволяющего достичь указанную в описании 
плотность вязания 

- спицы для вязания переплетений 
- маркер для обозначения начала ряда. 
 
Плотность вязания:  
26 петель и 32 ряда = 10х10 см, связано лицевой гладью, в растянутом состоянии, 
спицы №3. 
 

Схема вязания: порядок вязания шапочки указан на приведенной схеме. На 
схеме вязания шапки указаны все ряды, читать схему справа налево, снизу вверх. 
 

Порядок вязания:  
 

Описание приведено для следующих размеров в указанном порядке: 
обхват головы 48-50; 52-54; 56-58 см. 
 
На спицы №2.25 набрать 140; 160; 180 петель, поместить маркер для обозначения 
начала ряда и замкнуть вязание в круг. Следить, чтобы работа не перекрутилась.  
 

Вязать резинкой ряд 1 схемы, повторяя приведенный на схеме раппорт узора в 
ширину 7; 8; 9 раз. Повторять в высоту ряд 1 схемы 9; 11; 13 раз, после чего 
выполнить ряд прибавок (ряд 2 на схеме). Продолжить вязание спицами №3 далее 
по схеме, на которой приведены все ряды. После окончания вязания основной 
части шапочки (ряды 4-63 основной схемы), перейти к формированию макушки по 
схемам, приведенным отдельно для каждого размера – ряды 64- 77; 64-79; 64- 82. 
Стянуть оставшиеся 14; 16; 18 петель, закрепить их и закончить вязание.  
Заправить концы нитей. 
 

Шапочку увлажнить и заблокировать на надувном шарике. Шарик поместить 
внутрь шапочки и надуть до нужного размера, не растягивая при этом резинку. 
Оставить до полного высыхания. 
 

Удачного вязания!  
 

Пожалуйста, уважайте мои авторские права, которые принадлежат и будут 
принадлежать всегда только мне.  
Данное описание предназначено только для личного использования. 
Коммерческое использование описания данной модели в любом виде запрещено, равно 
как и распространение на других ресурсах в интернете либо в печатных изданиях.  
Если Вы заинтересованы в публикации данного описания, пожалуйста, обратитесь ко 
мне для обсуждения условий публикации. 
 

С уважением, 
Пелых Наталия 
knitting@ukr.net      http://knitting.com.ua        
http://www.ravelry.com/projects/knitforsweet
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Схема вязания основной части шапочки для всех размеров 
 
   - - - - -   - - - -   -   - - - - 63

- - - - - - 62
-   -   - - - -   - - - - -   - - - 61
- - - - - - - - - - - 60
-   -   - - -   - - - - - - -   - - 59

- - - - - - - - 58
    - - -     - - - - - 3 - - - - - 57

- - - - - - - -  3  - - - - - 56
  - - -   - - - - - pfb M1L  M1R - pfb - - - - 55

 - - - - - - -        - - - - - - 54
  -   - - - - - pfb  M1L  M1R  - pfb - - - - 53

- - - - - -          - - - - - - 52
  -   - - - - - -          - - - - - - 51
  -   - - - - pfb   M1L  M1R   - pfb - - - 50
  -   - - - - -            - - - - - 49
  -   - - - - -    x M1L  M1R y    - - - - - 48
  -   - - - - -            - - - - - 47

- - - - -  M1L  M1R  - - - - - 46
  -   - - - - -          - - - - - 45

- - - - -  - - - - 44
- - -   - - - - - -      - - - - - -   43
- - - - - -  - - - 42

- - - - - - - - -   - - - - -  - - - - -   41
- - - - - - - - - - - - - - - - 40

- - - - pfb 3 - pfb - - -   - - - - - - -   39
- - - pfb  3  - pfb - - - - - 38

- - - - - M1L  M1R - - - - - -   - - -   - 37
- - - - -        - - - - - - - - 36

- - - - pfb  M1L  M1R  - pfb - - - -   -   - 35
- - - - -          - - - - - - - 34
- - - - -          - - - - - -   -   - 33
- - - pfb   M1L  M1R   - pfb - - -   -   - 32
- - - -            - - - - -   -   - 31
- - - -    x M1L  M1R y    - - - - -   -   - 30
- - - -            - - - - -   -   - 29
- - - - x M1L  M1R y - - - - - - 28
- - - -            - - - - -   -   - 27

- - - M1L  M1R - - - - - - 26
- - - - -      - - - - - -   - - -   - 25

- - -  - - - - - - 24
- - - - -  - - - - -   - - - - - - - - -   23

- - - - - - - - - - - - - - - - 22
- - - - - - -   - - - - pfb 3 - pfb - - -   21

- - - - - - pfb  3  - pfb - - 20
- - -   - - - - pfb M1L  M1R - pfb - - -   19

- - - - - -        - - - - - 18
 -   - - - - pfb  M1L  M1R  - pfb - - -   17

- - - - -          - - - - - 16
  -   - - - - -          - - - - - 15
  -   - - - pfb   M1L  M1R   - pfb - - 14
  -   - - - -            - - - - 13
  -   - - - -    x M1L  M1R y    - - - - 12
  -   - - - -            - - - - 11

- - - - x M1L  M1R y - - - - 10
-   - - - -            - - - -   9
- - - - M1L  M1R - - - 8
- -   - - - - -      - - - - -   - 7
- - - - -  - - - - 6
- - - -   - - - - -  - - - - -   - - - 5
- - - - - - -  - - - - - - 4
- - - - - -   - - -  - - -   - - - - - 3
 - -   -   - pfb  - pfb   -   - - 2
 - -   -   - -  - -   -   - - 1
20 19 18 17 16 15 14 13 12 11 10 9 8 7 6 5 4 3 2 1
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Схема формирования макушки для размера 48-50 см 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Схема формирования макушки для размера 52-54 см 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Схема формирования макушки для размера 56-58 см 
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Условные обозначения: 
 

 

 лицевая петля 
 

 лицевая скрещенная петля 
 

- изнаночная петля 
 

pfb 
 

прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и 
заднюю стенки 

 

 
нет петли 
 

 

y 2 петли вместе лицевой 
 

x снять 1 петлю лицевой на правую спицу, снять еще одну как лицевую на 
правую спицу, продеть левую спицу в две снятые петли слева направо 
за передние стенки этих двух петель и провязать обе петли вместе 
лицевой за заднюю стенку 

 

p снять 1 петлю на правую спицу как при вязании лицевой, 2 петли 
вместе лицевой, протянуть провязанную петлю через снятую 

 

M1R 
 

левой спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с 
задней стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за переднюю 
половинку петли 

 

M1L 
 

левой спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с 
передней стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за заднюю 
половинку петли 

 

2 
 

2 петли вместе изнаночной 

 

3 
 

две петли снять вместе, не провязывая, на правую спицу как при 
вязании лицевой; третью петлю провязать лицевой и протянуть ее 
через две снятых петли 

 

 

1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 1 лиц., 1 лиц. с доп. спицы 

 

 

1 петлю снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 лиц., провязать 1 лиц. с 
доп. спицы 

 

 

1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 лиц. с доп. спицы 

 

 

2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 лиц., провязать 2 лиц. с 
доп. спицы 

 

 

2 петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 2 лиц. с доп. спицы 

 

 

2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 лиц., провязать 2 лиц. с 
доп. спицы 

 

 

1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 изн. с доп. спицы 

 

 

2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с доп. 
спицы 

 

 

2 петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., провязать 
изнаночными петли с доп. спицы 

 

 

2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 изн., провязать 
лицевыми петли с доп. спицы 

 

 

3 петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., провязать 
изнаночными петли с доп. спицы 

 

 

2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 3 изн., провязать 
лицевыми петли с доп. спицы 

 

 

3 петли вместе лицевой 

 

 

снять 1 петлю лицевой на правую спицу, еще 2 раза снять по одной 
петле как при вязании лицевой на правую спицу, продеть левую спицу в 
три снятые петли слева направо за передние стенки этих трех петель и 
провязать все петли вместе лицевой за заднюю стенку 

 

 

2 петли снять на доп. спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 
ЗА вязанием, 2 лиц., провязать изн. петлю с доп. спицы2, провязать 
лиц. петли с доп. спицы1 
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Основная часть шапочки (для всех размеров) 
 
Ряд 1: 2 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 2 изн., 1 лиц. скрещенная, 2 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 
лиц., 2 изн., 1 лиц. 
Ряд 2 (ряд прибавок): 2 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., прибавить 1 петлю, вывязывая 
изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 1 изн., 1 лиц. скрещенная, 
прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 1 
изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 2 изн., 1 лиц. 
Ряд 3: 5 изн., 2 лиц., 3 изн., 1 лиц. скрещенная, 3 изн., 2 лиц., 6 изн. 
Ряд 4: 3 изн., 2 петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., провязать 
изнаночными петли с доп. спицы, 3 изн., 1 лиц. скрещенная, 3 изн., 2 петли снять 
на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 изн., провязать лицевыми петли с доп. спицы, 4 
изн. 
Ряд 5: 3 изн., 2 лиц., 5 изн., 1 лиц. скрещенная, 5 изн., 2 лиц., 4 изн. 
Ряд 6: 1 изн., 2 петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., провязать 
изнаночными петли с доп. спицы, 3 изн., 1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 
1 лиц., 1 лиц. с доп. спицы, 1 лиц. скрещенная, 1 петлю снять на доп. спицу ПЕРЕД 
вязанием, 1 лиц., провязать 1 лиц. с доп. спицы, 3 изн., 2 петли снять на доп. спицу 
ПЕРЕД вязанием, 2 изн., провязать лицевыми петли с доп. спицы, 2 изн. 
Ряд 7: 1 изн., 2 лиц., 5 изн., 2 лиц., 1 лиц. скрещенная, 2 лиц., 5 изн., 2 лиц., 2 изн. 
Ряд 8: 1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 изн. с доп. спицы, 3 изн., 
2 петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 2 лиц. с доп. спицы, левой спицей 
поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с задней стороны вязания, 
затем провязать лицевую петлю за переднюю половинку петли, 1 лиц. скрещенная, 
левой спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с передней 
стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за заднюю половинку петли, 2 
петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 лиц., провязать 2 лиц. с доп. спицы, 3 
изн., 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с доп. спицы, 1 
изн. 
Ряд 9: 2 лиц., 4 изн., 5 лиц., 1 лиц. скрещенная, 5 лиц., 4 изн., 2 лиц., 1 изн. 
Ряд 10: переместить маркер начала ряда на 2 петли влево, 4 изн., 1 петлю снять на 
доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 лиц. с доп. спицы, 2 петли вместе лицевой, левой 
спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с задней стороны 
вязания, затем провязать лицевую петлю за переднюю половинку петли, 1 лиц. 
скрещенная, левой спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с 
передней стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за заднюю половинку 
петли, снять 1 петлю лицевой на правую спицу, снять еще одну как лицевую на 
правую спицу, продеть левую спицу в две снятые петли слева направо за передние 
стенки этих двух петель и провязать обе петли вместе лицевой за заднюю стенку, 2 
петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 лиц., провязать 2 лиц. с доп. спицы, 4 
изн., 2 петли снять на доп. спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 ЗА 
вязанием, 2 лиц., провязать изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. петли с доп. 
спицы1. 
Ряд 11: 4 изн., 5 лиц., 1 лиц. скрещенная, 5 лиц., 4 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц. 
Ряд 12: 4 изн., 3 лиц., 2 петли вместе лицевой, левой спицей поднять протяжку 
между петлями предыдущего ряда с задней стороны вязания, затем провязать 
лицевую петлю за переднюю половинку петли, 1 лиц. скрещенная, левой спицей 
поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с передней стороны вязания, 
затем провязать лицевую петлю за заднюю половинку петли, снять 1 петлю 
лицевой на правую спицу, снять еще одну как лицевую на правую спицу, продеть 
левую спицу в две снятые петли слева направо за передние стенки этих двух петель 
и провязать обе петли вместе лицевой за заднюю стенку, 3 лиц., 4 изн., 2 лиц., 1 
изн., 2 лиц. 
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Ряд 13: 4 изн., 5 лиц., 1 лиц. скрещенная, 5 лиц., 4 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц.  
Ряд 14: 2 изн., прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и 
заднюю стенки, 1 изн., снять 1 петлю лицевой на правую спицу, еще 2 раза снять по 
одной петле как при вязании лицевой на правую спицу, продеть левую спицу в три 
снятые петли слева направо за передние стенки этих трех петель и провязать все 
петли вместе лицевой за заднюю стенку, 2 лиц., левой спицей поднять протяжку 
между петлями предыдущего ряда с задней стороны вязания, затем провязать 
лицевую петлю за переднюю половинку петли, 1 лиц. скрещенная, левой спицей 
поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с передней стороны вязания, 
затем провязать лицевую петлю за заднюю половинку петли, 2 лиц., 3 петли вместе 
лицевой, прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и заднюю 
стенки, 3 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц. 
Ряд 15: 5 изн., 4 лиц., 1 лиц. скрещенная, 4 лиц., 5 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц. 
Ряд 16: 5 изн., 4 лиц., 1 лиц. скрещенная, 4 лиц., 5 изн., 2 петли снять на доп. 
спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 ЗА вязанием, 2 лиц., провязать 
изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. петли с доп. спицы1. 
Ряд 17: переместить маркер начала ряда на 2 петли вправо, 2 лиц., 3 изн., 
прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 1 
изн., снять 1 петлю лицевой на правую спицу, еще 2 раза снять по одной петле как 
при вязании лицевой на правую спицу, продеть левую спицу в три снятые петли 
слева направо за передние стенки этих трех петель и провязать все петли вместе 
лицевой за заднюю стенку, 1 лиц., левой спицей поднять протяжку между петлями 
предыдущего ряда с задней стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за 
переднюю половинку петли, 1 лиц. скрещенная, левой спицей поднять протяжку 
между петлями предыдущего ряда с передней стороны вязания, затем провязать 
лицевую петлю за заднюю половинку петли, 1 лиц., 3 петли вместе лицевой, 
прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 4 
изн., 2 лиц., 1 изн. 
Ряд 18: 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с доп. спицы, 5 
изн., 3 лиц., 1 лиц. скрещенная, 3 лиц., 5 изн., 1 петлю снять на доп. спицу ЗА 
вязанием, 2 лиц., 1 изн. с доп. спицы, 1 изн. 
Ряд 19: переместить маркер начала ряда на 1 петлю влево, 2 лиц., 3 изн., прибавить 
1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 1 изн., снять 
1 петлю лицевой на правую спицу, еще 2 раза снять по одной петле как при вязании 
лицевой на правую спицу, продеть левую спицу в три снятые петли слева направо 
за передние стенки этих трех петель и провязать все петли вместе лицевой за 
заднюю стенку, левой спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда 
с задней стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за переднюю половинку 
петли, 1 лиц. скрещенная, левой спицей поднять протяжку между петлями 
предыдущего ряда с передней стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за 
заднюю половинку петли, 3 петли вместе лицевой, прибавить 1 петлю, вывязывая 
изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 4 изн., 2 лиц., 3 изн. 
Ряд 20: 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 изн., провязать лицевыми 
петли с доп. спицы, 2 изн., прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за 
переднюю и заднюю стенки, 1 изн., 1 лиц., две петли снять вместе, не провязывая, 
на правую спицу как при вязании лицевой; третью петлю провязать лицевой и 
протянуть ее через две снятых петли, 1 лиц., прибавить 1 петлю, вывязывая 
изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 3 изн., 2 петли снять на доп. 
спицу ЗА вязанием, 2 лиц., провязать изнаночными петли с доп. спицы, 3 изн. 
Ряд 21: переместить маркер начала ряда на 2 петли влево, 2 лиц., 3 изн., прибавить 
1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 1 изн., две 
петли снять вместе, не провязывая, на правую спицу как при вязании лицевой; 
третью петлю провязать лицевой и протянуть ее через две снятых петли, прибавить 
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1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 4 изн., 2 
лиц., 7 изн. 
Ряд 22: 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 изн., провязать лицевыми 
петли с доп. спицы, 9 изн., 2 петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 
провязать изнаночными петли с доп. спицы, 7 изн. 
Ряд 23: переместить маркер начала ряда на 2 петли влево, 2 лиц., 9 изн., 2 лиц., 5 
изн., 1 лиц. скрещенная, 5 изн. 
Ряд 24: 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 3 изн., провязать лицевыми 
петли с доп. спицы, 3 изн., 3 петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 
провязать изнаночными петли с доп. спицы, 3 изн., 1 петлю снять на доп. спицу ЗА 
вязанием, 1 лиц., 1 лиц. с доп. спицы, 1 лиц. скрещенная, 1 петлю снять на доп. 
спицу ПЕРЕД вязанием, 1 лиц., провязать 1 лиц. с доп. спицы, 3 изн. 
Ряд 25: переместить маркер начала ряда на 2 петли влево, 1 изн., 2 лиц., 3 изн., 2 
лиц., 6 изн., 2 лиц., 1 лиц. скрещенная, 2 лиц., 5 изн. 
Ряд 26: 1 изн., 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с доп. 
спицы, 1 изн., 1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 изн. с доп. спицы, 
4 изн., 2 петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 2 лиц. с доп. спицы, левой 
спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с задней стороны 
вязания, затем провязать лицевую петлю за переднюю половинку петли, 1 лиц. 
скрещенная, левой спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с 
передней стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за заднюю половинку 
петли, 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 лиц., провязать 2 лиц. с доп. 
спицы, 3 изн. 
Ряд 27: переместить маркер начала ряда на 1 петлю влево, 1 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 
лиц., 5 изн., 5 лиц., 1 лиц. скрещенная, 5 лиц., 4 изн. 
Ряд 28: 1 изн., 2 петли снять на доп. спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. 
спицу2 ЗА вязанием, 2 лиц., провязать изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. 
петли с доп. спицы1, 5 изн., 1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 лиц. 
с доп. спицы, 2 петли вместе лицевой, левой спицей поднять протяжку между 
петлями предыдущего ряда с задней стороны вязания, затем провязать лицевую 
петлю за переднюю половинку петли, 1 лиц. скрещенная, левой спицей поднять 
протяжку между петлями предыдущего ряда с передней стороны вязания, затем 
провязать лицевую петлю за заднюю половинку петли, снять 1 петлю лицевой на 
правую спицу, снять еще одну как лицевую на правую спицу, продеть левую спицу в 
две снятые петли слева направо за передние стенки этих двух петель и провязать 
обе петли вместе лицевой за заднюю стенку, 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД 
вязанием, 1 лиц., провязать 2 лиц. с доп. спицы, 4 изн. 
Ряд 29: 1 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 5 изн., 5 лиц., 1 лиц. скрещенная, 5 лиц., 4 изн. 
Ряд 30: 1 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 5 изн., 3 лиц., 2 петли вместе лицевой, левой 
спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с задней стороны 
вязания, затем провязать лицевую петлю за переднюю половинку петли, 1 лиц. 
скрещенная, левой спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с 
передней стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за заднюю половинку 
петли, снять 1 петлю лицевой на правую спицу, снять еще одну как лицевую на 
правую спицу, продеть левую спицу в две снятые петли слева направо за передние 
стенки этих двух петель и провязать обе петли вместе лицевой за заднюю стенку, 3 
лиц., 4 изн. 
Ряд 31: 1 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 5 изн., 5 лиц., 1 лиц. скрещенная, 5 лиц., 4 изн. 
Ряд 32: 1 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 3 изн., прибавить 1 петлю, вывязывая 
изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 1 изн., снять 1 петлю лицевой на 
правую спицу, еще 2 раза снять по одной петле как при вязании лицевой на правую 
спицу, продеть левую спицу в три снятые петли слева направо за передние стенки 
этих трех петель и провязать все петли вместе лицевой за заднюю стенку, 2 лиц., 
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левой спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с задней 
стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за переднюю половинку петли, 1 
лиц. скрещенная, левой спицей поднять протяжку между петлями предыдущего 
ряда с передней стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за заднюю 
половинку петли, 2 лиц., 3 петли вместе лицевой, прибавить 1 петлю, вывязывая 
изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 3 изн. 
Ряд 33: 1 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 6 изн., 4 лиц., 1 лиц. скрещенная, 4 лиц., 5 изн. 
Ряд 34: 1 изн., 2 петли снять на доп. спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. 
спицу2 ЗА вязанием, 2 лиц., провязать изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. 
петли с доп. спицы1, 6 изн., 4 лиц., 1 лиц. скрещенная, 4 лиц., 5 изн. 
Ряд 35: 1 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 4 изн., прибавить 1 петлю, вывязывая 
изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 1 изн., снять 1 петлю лицевой на 
правую спицу, еще 2 раза снять по одной петле как при вязании лицевой на правую 
спицу, продеть левую спицу в три снятые петли слева направо за передние стенки 
этих трех петель и провязать все петли вместе лицевой за заднюю стенку, 1 лиц., 
левой спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с задней 
стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за переднюю половинку петли, 1 
лиц. скрещенная, левой спицей поднять протяжку между петлями предыдущего 
ряда с передней стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за заднюю 
половинку петли, 1 лиц., 3 петли вместе лицевой, прибавить 1 петлю, вывязывая 
изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 4 изн. 
Ряд 36: переместить маркер начала ряда на 1 петлю вправо, 1 изн., 1 петлю снять 
на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 изн. с доп. спицы, 1 изн., 2 петли снять на доп. 
спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с доп. спицы, 6 изн., 3 лиц., 1 лиц. 
скрещенная, 3 лиц., 5 изн. 
Ряд 37: 1 изн., 2 лиц., 3 изн., 2 лиц., 6 изн., снять 1 петлю лицевой на правую спицу, 
еще 2 раза снять по одной петле как при вязании лицевой на правую спицу, 
продеть левую спицу в три снятые петли слева направо за передние стенки этих 
трех петель и провязать все петли вместе лицевой за заднюю стенку, левой спицей 
поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с задней стороны вязания, 
затем провязать лицевую петлю за переднюю половинку петли, 1 лиц. скрещенная, 
левой спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с передней 
стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за заднюю половинку петли, 3 
петли вместе лицевой, 5 изн. 
Ряд 38: переместить маркер начала ряда на 1 петлю вправо, 2 петли снять на доп. 
спицу ЗА вязанием, 2 лиц., провязать изнаночными петли с доп. спицы, 3 изн., 2 
петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 изн., провязать лицевыми петли с 
доп. спицы, 2 изн., прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю 
и заднюю стенки, 1 изн., 1 лиц., две петли снять вместе, не провязывая, на правую 
спицу как при вязании лицевой; третью петлю провязать лицевой и протянуть ее 
через две снятых петли, 1 лиц., прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю 
за переднюю и заднюю стенки, 3 изн. 
Ряд 39: 2 лиц., 7 изн., 2 лиц., 3 изн., прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную 
петлю за переднюю и заднюю стенки, 1 изн., две петли снять вместе, не 
провязывая, на правую спицу как при вязании лицевой; третью петлю провязать 
лицевой и протянуть ее через две снятых петли, прибавить 1 петлю, вывязывая 
изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 4 изн. 
Ряд 40: переместить маркер начала ряда на 2 петли вправо, 2 петли снять на доп. 
спицу ЗА вязанием, 2 лиц., провязать изнаночными петли с доп. спицы, 7 изн., 2 
петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 изн., провязать лицевыми петли с 
доп. спицы, 9 изн. 
Ряд 41: 2 лиц., 5 изн., 1 лиц. скрещенная, 5 изн., 2 лиц., 9 изн. 
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Ряд 42: переместить маркер начала ряда на 3 петли вправо, 3 петли снять на доп. 
спицу ЗА вязанием, 2 лиц., провязать изнаночными петли с доп. спицы, 3 изн., 1 
петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 1 лиц., 1 лиц. с доп. спицы, 1 лиц. 
скрещенная, 1 петлю снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 лиц., провязать 1 лиц. 
с доп. спицы, 3 изн., 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 3 изн., провязать 
лицевыми петли с доп. спицы, 3 изн. 
Ряд 43: 2 лиц., 6 изн., 2 лиц., 1 лиц. скрещенная, 2 лиц., 6 изн., 2 лиц., 3 изн. 
Ряд 44: переместить маркер начала ряда на 1 петлю вправо, 1 петлю снять на доп. 
спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 изн. с доп. спицы, 4 изн., 2 петли снять на доп. спицу 
ЗА вязанием, 2 лиц., 2 лиц. с доп. спицы, 1 лиц. скрещенная, 2 петли снять на доп. 
спицу ПЕРЕД вязанием, 2 лиц., провязать 2 лиц. с доп. спицы, 4 изн., 2 петли снять 
на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с доп. спицы, 1 изн. 
Ряд 45: переместить маркер начала ряда на 2 петли влево, 5 изн., 4 лиц., 1 лиц. 
скрещенная, 4 лиц., 5 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц. 
Ряд 46: 5 изн., 1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 лиц. с доп. 
спицы, 1 лиц., левой спицей поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с 
задней стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за переднюю половинку 
петли, 1 лиц. скрещенная, левой спицей поднять протяжку между петлями 
предыдущего ряда с передней стороны вязания, затем провязать лицевую петлю за 
заднюю половинку петли, 1 лиц., 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 
лиц., провязать 2 лиц. с доп. спицы, 5 изн., 2 петли снять на доп. спицу1 ЗА 
вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 ЗА вязанием, 2 лиц., провязать изн. петлю с 
доп. спицы2, провязать лиц. петли с доп. спицы1. 
Ряд 47: 5 изн., 5 лиц., 1 лиц. скрещенная, 5 лиц., 5 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц. 
Ряд 48: 5 изн., 3 лиц., 2 петли вместе лицевой, левой спицей поднять протяжку 
между петлями предыдущего ряда с задней стороны вязания, затем провязать 
лицевую петлю за переднюю половинку петли, 1 лиц. скрещенная, левой спицей 
поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с передней стороны вязания, 
затем провязать лицевую петлю за заднюю половинку петли, снять 1 петлю 
лицевой на правую спицу, снять еще одну как лицевую на правую спицу, продеть 
левую спицу в две снятые петли слева направо за передние стенки этих двух петель 
и провязать обе петли вместе лицевой за заднюю стенку, 3 лиц., 5 изн., 2 лиц., 1 
изн., 2 лиц. 
Ряд 49: 5 изн., 5 лиц., 1 лиц. скрещенная, 5 лиц., 5 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц. 
Ряд 50: 3 изн., прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и 
заднюю стенки, 1 изн., снять 1 петлю лицевой на правую спицу, еще 2 раза снять по 
одной петле как при вязании лицевой на правую спицу, продеть левую спицу в три 
снятые петли слева направо за передние стенки этих трех петель и провязать все 
петли вместе лицевой за заднюю стенку, 2 лиц., левой спицей поднять протяжку 
между петлями предыдущего ряда с задней стороны вязания, затем провязать 
лицевую петлю за переднюю половинку петли, 1 лиц. скрещенная, левой спицей 
поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с передней стороны вязания, 
затем провязать лицевую петлю за заднюю половинку петли, 2 лиц., 3 петли вместе 
лицевой, прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и заднюю 
стенки, 4 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц. 
Ряд 51: 6 изн., 4 лиц., 1 лиц. скрещенная, 4 лиц., 6 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц. 
Ряд 52: 6 изн., 4 лиц., 1 лиц. скрещенная, 4 лиц., 6 изн., 2 петли снять на доп. 
спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 ЗА вязанием, 2 лиц., провязать 
изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. петли с доп. спицы1 
Ряд 53: 4 изн., прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и 
заднюю стенки, 1 изн., снять 1 петлю лицевой на правую спицу, еще 2 раза снять по 
одной петле как при вязании лицевой на правую спицу, продеть левую спицу в три 
снятые петли слева направо за передние стенки этих трех петель и провязать все 
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петли вместе лицевой за заднюю стенку, 1 лиц., левой спицей поднять протяжку 
между петлями предыдущего ряда с задней стороны вязания, затем провязать 
лицевую петлю за переднюю половинку петли, 1 лиц. скрещенная, левой спицей 
поднять протяжку между петлями предыдущего ряда с передней стороны вязания, 
затем провязать лицевую петлю за заднюю половинку петли, 1 лиц., 3 петли вместе 
лицевой, прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и заднюю 
стенки, 5 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц. 
Ряд 54: переместить маркер начала ряда на 1 петлю влево, 6 изн., 3 лиц., 1 лиц. 
скрещенная, 3 лиц., 6 изн., 1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 изн. с 
доп. спицы, 1 изн., 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с 
доп. спицы. 
Ряд 55: 4 изн., прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и 
заднюю стенки, 1 изн., снять 1 петлю лицевой на правую спицу, еще 2 раза снять по 
одной петле как при вязании лицевой на правую спицу, продеть левую спицу в три 
снятые петли слева направо за передние стенки этих трех петель и провязать все 
петли вместе лицевой за заднюю стенку, левой спицей поднять протяжку между 
петлями предыдущего ряда с задней стороны вязания, затем провязать лицевую 
петлю за переднюю половинку петли, 1 лиц. скрещенная, левой спицей поднять 
протяжку между петлями предыдущего ряда с передней стороны вязания, затем 
провязать лицевую петлю за заднюю половинку петли, 3 петли вместе лицевой, 
прибавить 1 петлю, вывязывая изнаночную петлю за переднюю и заднюю стенки, 5 
изн., 2 лиц., 3 изн., 2 лиц. 
Ряд 56: переместить маркер начала ряда на 2 петли влево, 5 изн., 1 лиц., две петли 
снять вместе, не провязывая, на правую спицу как при вязании лицевой; третью 
петлю провязать лицевой и протянуть ее через две снятых петли, 1 лиц., 5 изн., 2 
петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 2 лиц. с доп. спицы, 3 изн., 2 петли 
снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 лиц., провязать 2 лиц. с доп. спицы. 
Ряд 57: 5 изн., две петли снять вместе, не провязывая, на правую спицу как при 
вязании лицевой; третью петлю провязать лицевой и протянуть ее через две снятых 
петли, 5 изн., 4 лиц., 3 изн., 4 лиц. 
Ряд 58: переместить маркер начала ряда на 2 петли вправо, 2 петли снять на доп. 
спицу ПЕРЕД вязанием, 2 изн., провязать лицевыми петли с доп. спицы, 7 изн., 2 
петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., провязать изнаночными петли с 
доп. спицы, 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с доп. 
спицы, 1 изн., 1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 изн. с доп. спицы. 
Ряд 59: 2 изн., 2 лиц., 7 изн., 2 лиц., 3 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 1 изн. 
Ряд 60: 2 изн., 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с доп. 
спицы, 5 изн., 1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 изн. с доп. спицы, 
3 изн., 2 петли снять на доп. спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 ЗА 
вязанием, 2 лиц., провязать изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. петли с доп. 
спицы1, 1 изн. 
Ряд 61: 3 изн., 2 лиц., 5 изн., 2 лиц., 4 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 1 изн. 
Ряд 62: переместить маркер начала ряда на 1 петлю влево, 2 изн., 2 петли снять на 
доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 изн., провязать лицевыми петли с доп. спицы, 1 
изн., 2 петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., провязать изнаночными 
петли с доп. спицы, 2 изн., 2 петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 
провязать изнаночными петли с доп. спицы, 1 изн., 2 петли снять на доп. спицу 
ПЕРЕД вязанием, 2 изн., провязать лицевыми петли с доп. спицы. 
Ряд 63: 4 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 4 изн., 2 лиц., 5 изн., 2 лиц. 
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Формирование макушки для размера 48-50 см 
 
Ряд 64: переместить маркер начала ряда на 2 петли влево, 2 изн., 2 петли снять на 
доп. спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 ЗА вязанием, 2 лиц., 
провязать изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. петли с доп. спицы1, 2 изн., 2 
петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 2 изн. с доп. спицы, 5 изн., 2 петли 
снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 изн., 2 лиц. с доп. спицы. 
Ряд 65: 2 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 2 изн., 2 лиц., 9 изн., 2 лиц. 
Ряд 66: переместить маркер начала ряда на 2 петли влево, снять 1 петлю лицевой 
на правую спицу, снять еще одну как лицевую на правую спицу, продеть левую 
спицу в две снятые петли слева направо за передние стенки этих двух петель и 
провязать обе петли вместе лицевой за заднюю стенку, 1 изн., 2 петли вместе 
лицевой, 2 петли снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 2 изн. с доп. спицы, 9 
изн., 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 изн., 2 лиц. с доп. спицы. 
Ряд 67: снять 1 петлю на правую спицу как при вязании лицевой, 2 петли вместе 
лицевой, протянуть провязанную петлю через снятую, 2 лиц., 2 петли вместе 
изнаночной, 9 изн. 2 петли вместе изнаночной, 2 лиц. 
Ряд 68: 1 изн., 2 лиц., 2 петли вместе изнаночной, 7 изн., 2 петли вместе 
изнаночной, 2 лиц. 
Ряд 69: переместить маркер начала ряда на 2 петли вправо, 2 петли снять на доп. 
спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 ЗА вязанием, 2 лиц., провязать 
изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. петли с доп. спицы1, 2 петли вместе 
изнаночной, 5 изн., 2 петли вместе изнаночной 
Ряд 70: 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 2 петли вместе изнаночной, 5 изн. 
Ряд 71: переместить маркер начала ряда на 2 петли вправо, 2 петли снять на доп. 
спицу ЗА вязанием, 2 лиц., провязать изнаночными петли с доп. спицы, 1 изн., 2 
петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 изн., провязать лицевыми петли с 
доп. спицы, 2 петли вместе изнаночной. 
Ряд 72: 2 лиц., 5 изн., 2 лиц., 1 изн. 
Ряд 73: переместить маркер начала ряда на 2 петли влево, 5 изн., 2 петли снять на 
доп. спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 ЗА вязанием, 2 лиц., 
провязать изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. петли с доп. спицы1. 
Ряд 74: 2 петли вместе изнаночной, 1 изн., 2 петли вместе изнаночной, 2 лиц., 1 
изн., 2 лиц. 
Ряд 75: 3 изн., снять 1 петлю лицевой на правую спицу, снять еще одну как 
лицевую на правую спицу, продеть левую спицу в две снятые петли слева направо 
за передние стенки этих двух петель и провязать обе петли вместе лицевой за 
заднюю стенку, 1 изн., 2 петли вместе лицевой. 
Ряд 76: 2 петли вместе изнаночной, 1 изн., снять 1 петлю на правую спицу как при 
вязании лицевой, 2 петли вместе лицевой, протянуть провязанную петлю через 
снятую. 
Ряд 77: 2 петли вместе изнаночной, 1 изн. 
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Формирование макушки для размера 52-54 см 
 
Ряд 64: переместить маркер начала ряда на 1 петлю влево, 3 изн., 2 петли снять на 
доп. спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 ЗА вязанием, 2 лиц., 
провязать изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. петли с доп. спицы1, 3 изн., 1 
петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 изн. с доп. спицы, 5 изн., 2 петли 
снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с доп. спицы. 
Ряд 65: 3 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 3 изн., 2 лиц., 7 изн., 2 лиц. 
Ряд 66: переместить маркер начала ряда на 1 петлю влево, 2 изн., снять 1 петлю 
лицевой на правую спицу, снять еще одну как лицевую на правую спицу, продеть 
левую спицу в две снятые петли слева направо за передние стенки этих двух петель 
и провязать обе петли вместе лицевой за заднюю стенку, 1 изн., 2 петли вместе 
лицевой, 2 изн., 1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 изн. с доп. 
спицы, 7 изн., 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с доп. 
спицы. 
Ряд 67: 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн., 2 лиц., 2 петли вместе изнаночной, 5 
изн., 2 петли вместе изнаночной, 2 лиц. 
Ряд 68: переместить маркер начала ряда на 1 петлю влево, 1 изн., снять 1 петлю на 
правую спицу как при вязании лицевой, 2 петли вместе лицевой, протянуть 
провязанную петлю через снятую, 1 изн., 1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 
2 лиц., 1 изн. с доп. спицы, 7 изн., 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 
изн., 2 лиц. с доп. спицы. 
Ряд 69: 3 изн., 2 лиц., 2 петли вместе изнаночной, 5 изн., 2 петли вместе 
изнаночной, 2 лиц. 
Ряд 70: переместить маркер начала ряда на 1 петлю влево, 1 изн., 1 петлю снять на 
доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 изн. с доп. спицы, 7 изн., 2 петли снять на доп. 
спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с доп. спицы. 
Ряд 71: 1 изн., 2 лиц., 2 петли вместе изнаночной, 5 изн., 2 петли вместе 
изнаночной, 2 лиц. 
Ряд 72: переместить маркер начала ряда на 2 петли вправо, 2 петли снять на доп. 
спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 ЗА вязанием, 2 лиц., провязать 
изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. петли с доп. спицы1, 2 петли вместе 
изнаночной, 3 изн., 2 петли вместе изнаночной. 
Ряд 73: 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 5 изн. 
Ряд 74: переместить маркер начала ряда на 2 петли вправо, 2 петли снять на доп. 
спицу ЗА вязанием, 2 лиц., провязать изнаночными петли с доп. спицы, 1 изн., 2 
петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 изн., провязать лицевыми петли с 
доп. спицы, 1 изн. 
Ряд 75: 2 лиц., 5 изн., 2 лиц., 1 изн. 
Ряд 76: переместить маркер начала ряда на 2 петли влево, 5 изн., 2 петли снять на 
доп. спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 ЗА вязанием, 2 лиц., 
провязать изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. петли с доп. спицы1. 
Ряд 77: 2 петли вместе изнаночной, 1 изн., 2 петли вместе изнаночной, 2 лиц., 1 
изн., 2 лиц. 
Ряд 78: 2 петли вместе изнаночной, 1 изн., снять 1 петлю лицевой на правую спицу, 
снять еще одну как лицевую на правую спицу, продеть левую спицу в две снятые 
петли слева направо за передние стенки этих двух петель и провязать обе петли 
вместе лицевой за заднюю стенку, 1 изн., 2 петли вместе лицевой. 
Ряд 79: 2 петли вместе изнаночной, снять 1 петлю на правую спицу как при 
вязании лицевой, 2 петли вместе лицевой, протянуть провязанную петлю через 
снятую. 
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Формирование макушки для размера 56-58 см 
 
Ряд 64: переместить маркер начала ряда на 1 петлю влево, 3 изн., 2 петли снять на 
доп. спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 ЗА вязанием, 2 лиц., 
провязать изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. петли с доп. спицы1, 3 изн., 1 
петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 изн. с доп. спицы, 5 изн., 2 петли 
снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с доп. спицы. 
Ряд 65: 3 изн., 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 3 изн., 2 лиц., 7 изн., 2 лиц. 
Ряд 66: переместить маркер начала ряда на 1 петлю влево, 2 изн., снять 1 петлю 
лицевой на правую спицу, снять еще одну как лицевую на правую спицу, продеть 
левую спицу в две снятые петли слева направо за передние стенки этих двух петель 
и провязать обе петли вместе лицевой за заднюю стенку, 1 изн., 2 петли вместе 
лицевой, 2 изн., 1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 изн. с доп. 
спицы, 7 изн., 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с доп. 
спицы. 
Ряд 67: 2 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц., 2 изн., 2 лиц., 2 петли вместе изнаночной, 5 
изн., 2 петли вместе изнаночной, 2 лиц. 
Ряд 68: переместить маркер начала ряда на 1 петлю влево, 1 изн., снять 1 петлю на 
правую спицу как при вязании лицевой, 2 петли вместе лицевой, протянуть 
провязанную петлю через снятую, 1 изн., 1 петлю снять на доп. спицу ЗА вязанием, 
2 лиц., 1 изн. с доп. спицы, 7 изн., 2 петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 1 
изн., 2 лиц. с доп. спицы. 
Ряд 69: 3 изн., 2 лиц., 2 петли вместе изнаночной, 5 изн., 2 петли вместе 
изнаночной, 2 лиц. 
Ряд 70: переместить маркер начала ряда на 1 петлю влево, 1 изн., 1 петлю снять на 
доп. спицу ЗА вязанием, 2 лиц., 1 изн. с доп. спицы, 7 изн., 2 петли снять на доп. 
спицу ПЕРЕД вязанием, 1 изн., 2 лиц. с доп. спицы. 
Ряд 71: 1 изн., 2 лиц., 2 петли вместе изнаночной, 5 изн., 2 петли вместе 
изнаночной, 2 лиц. 
Ряд 72: переместить маркер начала ряда на 2 петли вправо, 2 петли снять на доп. 
спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 ЗА вязанием, 2 лиц., провязать 
изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. петли с доп. спицы1, 2 петли вместе 
изнаночной, 3 изн., 2 петли вместе изнаночной. 
Ряд 73: 2 лиц., 1 изн., 2 лиц., 5 изн. 
Ряд 74: переместить маркер начала ряда на 2 петли вправо, 2 петли снять на доп. 
спицу ЗА вязанием, 2 лиц., провязать изнаночными петли с доп. спицы, 1 изн., 2 
петли снять на доп. спицу ПЕРЕД вязанием, 2 изн., провязать лицевыми петли с 
доп. спицы, 1 изн. 
Ряд 75: 2 лиц., 5 изн., 2 лиц., 1 изн. 
Ряд 76: переместить маркер начала ряда на 2 петли влево, 5 изн., 2 петли снять на 
доп. спицу1 ЗА вязанием, 1 петлю снять на доп. спицу2 ЗА вязанием, 2 лиц., 
провязать изн. петлю с доп. спицы2, провязать лиц. петли с доп. спицы1. 
Ряд 77: 2 петли вместе изнаночной, 1 изн., 2 петли вместе изнаночной, 2 лиц., 1 
изн., 2 лиц. 
Ряд 78: 3 изн., снять 1 петлю лицевой на правую спицу, снять еще одну как 
лицевую на правую спицу, продеть левую спицу в две снятые петли слева направо 
за передние стенки этих двух петель и провязать обе петли вместе лицевой за 
заднюю стенку, 1 изн., 2 петли вместе лицевой. 
Ряд 79: 2 петли вместе изнаночной, 1 изн., 1 лиц., 1 изн., 1 лиц. 
Ряд 80: 2 изн., снять 1 петлю на правую спицу как при вязании лицевой, 2 петли 
вместе лицевой, протянуть провязанную петлю через снятую. 
Ряд 81: 3 изн. 
Ряд 82: 2 петли вместе изнаночной, 1 изн. 


